

ЛЮБЕРЕЦКАЯ

ОРГАН
ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРАВДА

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 14 января 1988 года

№ 8 (14718)

Цена 3 коп.

НА ЭКРАНЕ «Наши рубежи» в вестибюле административного корпуса совхоза «Белая Дача» проставлены цифры: 20290 тонн овощей и 6500 тонн мяса. Столько запланировано произвести за год. А против них — 34 тонны овощей и 313 тонн мяса. Трудовой 1988-й начал свой отсчет и показывает, что дала первая его неделя. Каким он будет, насколько результативным? Таким вопросом озабочены руководство, коллективы подразделений, каждый труженик. От-

Хозяйственный расчет внедрен во всех бригадах. До каждой доведены лимиты прямых затрат по культурам, отрезкам времени на весь год. Постановка задач тесно увязывалась с занятиями, с разъяснением значения качественного труда, экономного использования воды, энергоресурсов, удобрений, инвентаря. Провели, допустим, тепличницы полив, как положено, по технологии, отпадает необходимость делать его повторно. То же самое с удобрениями.

Обсуждая планы на будущее, тепличницы 5-го отделения, где управляющей Н.М. Булекова, заострили внимание на вопросе ритмичной поставки продукции в торговую сеть. Выказались, что зелень, овощи людям нужны, как молоко, в определенном количестве. Инициатива коллектива отделения «Овощи — по графику, в полном ассортименте» поддержана всеми подразделениями защищенного грунта.

Высказали веское слово и животноводы. В коллективе свиноводческой фермы № 1, где управляющим А.И. Мосин, возникло предложение создать клуб «540». Цифра означает среднесуточные привесы животных на откорме, которых собираются добиться операторы. Во всем животноводческом цехе начинание встречено с одобрением.

РЕАЛИЗАЦИЯ реформы хозяйственного управления идет в ногу с развитием в микрорайоне совхоза движения за здоровый, культурный, трезвый быт. И оба процесса обогащают друг друга, наполняют новым содержанием. Работники жилищно-коммунальной службы взяли флагом соревнования на третий год пятилетки свой девиз. Он звучит так: «Содержанию и эксплуатации жилищного фонда — повседневное внимание работников ЖКО и каждого жителя поселка». Ответственное, хозяйское отношение на производстве должно соответствовать высокому уровню сознательности людей в быту.

Среди комсомольцев и молодежи совхоза развернулось соревнование за выполнение заданий трех лет пятилетки к 70-летию ВЛКСМ.

Коллектив совхоза рассчитывает в текущем году получить прибыль в среднем с гектара теплиц около 200 тысяч рублей, а с квадратного метра станковой площади животноводства — 90 рублей, что значительно выше, чем в прошлом году.

Есть интересные задумки у специалистов: освоение под томаты гектара азеро-водопоники по совместному договору с Тимирязевской академией, применение обработанных лазерным лучом семян, дальнейшая механизация выращивания овощей, пуск в эксплуатацию сортировки и фасовки овощной продукции. В то же время руководство и общественные организации не прекращают работы по совершенствованию коллективного подряда, использованию лимитно-чековой системы контроля затрат, методов оценки труда специалистов. Новое будет оставаться действенным, пока оно усиливается свежими прогрессивными мыслями и средствами.

В. ЧУЛКОВ,
наш корр.

слал ответ на выступление газеты. В нем признается неудовлетворительное освещение улиц в ряде мест в октябре-декабре и объясняется тем, что перегорели лампы в светильниках. «В настоящее время, — пишет тов. Осин, — перегоревшие лампы везде заменены». Отремонтированы опоры на улице Электростроения, ее освещение теперь восстановлено. Восстановлено также освещение на улице Ленина по окончании земляных работ.

Ряд улиц в Люберцах освещается мощностями заводов имени Ухтомского и Ухтомского вертолетного. Руководителям этих предприятий направлены письма для принятия мер по обеспечению нормального уличного освещения.

♦ ВНИМАНИЕ: ОПЫТ

Простор для инициативы

ветственные задачи экономического и социального развития будут решаться в условиях перевода предприятия на полный хозрасчет и самофинансирование. Важно, чтобы, вступая в новую обстановку, все понимали, что благополучие коллектива и отдельного труженика зависит от инициативы, хозяйской сметки, старания каждого.

Нацелили на новые методы хозяйствования проведенные на пороге нового года в бригадах занятия и беседы на экономические темы, в основном по освоению элементов хозрасчета. Директор совхоза Д.П. Попов, секретарь парткома Т.В. Кабанова, председатель профсоюзного комитета Н.И. Гурьева, руководители служб Л.А. Сибирякова, Н.В. Козыкина, В.Н. Разиньков, С.А. Смертин, Н.В. Сигачева, В.Е. Ефимов, М.М. Нахманович и другие специалисты и сейчас большую часть рабочего времени находят в подразделениях, разъясняя в деталях особенности и преимущества экономических способов управления производством. Тут стоит заметить, что в совхозе понимают: разовыми занятиями дело не решить. Поэтому составлена и реализуется продуманная программа экономического всеобуча по разделам обширной темы о перестройке хозяйственного механизма. Причем, акцент делается на практику. Занятия проводят главные специалисты, лекторы общества «Знание», ученые-экономисты.

Как говорится, скупой дважды платит, а ленивый работу переделяет заново.

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ рычаги сильнее, если они подкрепляются механизмом демократического самоуправления. Повсеместно в подразделениях прошли выборы советов бригад, звеньевых и бригадиров. Надо сказать, что большинство осталось на своих местах, но рабочие высказали свои замечания и пожелания. Своего рода аттестация.

На собраниях в подразделениях при обсуждении социалистических обязательств не случайно повсюду нашел поддержку девиз: «Трудовой и общественной дисциплине — гарантии коллектива». Работать по-новому — значит больше заботиться о личных успехах и достижениях коллектива. Хозрасчет ведет к повышению ответственности.

Особенно заметна забота о престиже коллектива в подразделениях интенсивного труда. Две такие бригады тепличниц, руководимые В.И. Красниковой и И.А. Шаталовой, выступили в совхозе инициаторами движения за углубленный хозрасчет. Они решили сэкономить от годового лимита прямых затрат 15 процентов средств. Это около 19,5 тысячи рублей. В конце года каждая тепличница в таком случае получит от экономии дополнительную премию около 260 рублей. Личная выгода сочетается с интересом предприятия.

♦ ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?

«Темно

«в пределах нормы»

Так был назван обзор читательской почты, опубликованный в «Люберецкой правде» 5 декабря 1987 г. Речь в нем шла о жалобах жителей городов и поселков района на плохое уличное освещение.

На днях главный инженер Люберецкого производственно-технического объединения городского хозяйства Е.А. Осин при-

Рабочий день: что он дал?

С опережением на целые сутки отправляются тяжеловесные поезда со станции Мальчики. Это значит, что дополнительно к заданию первой декады января отправлено свыше двух тысяч тонн грузов.

Такие высокие результаты достигаются в основном за счет слаженной работы всего коллектива станции. А это, в свою очередь, способствует сокращению простоев.

В социалистическом соревновании впереди идет смена дежурной по станции во главе с Людмилой Васильевной Ковалевой. В этом коллективе технико-экономические

показатели в два раза выше среднестанционных. Например, сверхплановая статическая нагрузка на вагон возросла до трех тонн, а простои снижены на час. Ежедневно железнодорожники этой смены при отправке вагонов переключают задание на 10-12 процентов.

К. ТИХОМИРОВ,
начальник станции Мальчики.



Чтобы связь
была
надежной

Владимир Колодежный, которого вы видите на снимке, уже справился с заданием трех лет пятилетки. Он один из лучших слесарей механосборочных работ люберецкого цеха по капитальному и текущему ремонту аппаратуры связи. Этот цех относится к Московскому территориальному производственному объединению международными междугородными связями.

В.Н. Колодежный зарекомендовал себя не только высококвалифицированным специалистом, но и деятельным профгруппоргом.

Фото Е. Лугового.

Социалистические обязательства

коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих
производственного комбината треста «Мосстрой» № 24 на 1988 год

— Выполнить план по объему реализации продукции с учетом обязательств по поставкам.

— Завершить на один день раньше срока план по выпуску товарной продукции на сумму 3 миллиона 750 тысяч рублей и дать ее сверх задания на 15 тысяч рублей.

— Снизить себестоимость продукции на 0,01 копейки.

— Перекрыть задание по росту производительности труда на 0,4 процента.

— Продолжить движение за экономное расходование материальных ресурсов и сберечь:

— электроэнергии — 2 тысячи киловатт-часов,

— металла — 5 тонн,
— топлива — 5 тысяч условных единиц,
— лесоматериалов — 20 кубометров.

— Внедрить в производство рационализаторские предложения с экономическим эффектом 2 тысячи рублей.

— Развивать и укреплять хозяйственный расчет, самофинансирование и самоокупаемость на основе расширения прав и повышения ответственности коллектива за достижение высоких конечных производственных результатов.

— Заинтересовать работников в поисках и использовании внутренних резервов, внедрении передового опыта, а также повышении их ответственности за качество продукции.

— Повысить культуру производства. Создать условия, способствующие снижению производственного травматизма.

— Совершенствовать формы и методы социалистического соревнования и продолжить работу по дальнейшему внедрению коллективного подряда.

— Улучшить условия труда, быта и отдыха работников комбината.

Социалистические обязательства

трудового коллектива Люберецкого молочного завода на 1988 год

— Своевременно принять и переработать поступающее из сельскохозяйственных предприятий 32,6 тысячи тонн молока.

— Выполнить годовой план по основным технико-экономическим показателям к 29 декабря, обеспечив при этом поставки в соответствии с заключенными договорами на 100 процентов.

— Реализовать сверх плана молочной продукции на сумму 60 тысяч рублей, в том числе ко дню открытия

XIX Всесоюзной партийной конференции на 30 тысяч рублей.

— Выработать дополнительно к годовому заданию фасованной продукции:

— молока и кефира — 50 тонн,
— сметаны и сырковотвороженных изделий — 10 тонн.

— За счет сокращения доли ручного труда и замены оборудования на более высокопроизводительное перевыполнить план по росту про-

изводительности труда на 0,5 процента, а по выпуску продукции высокого качества — на 1.

— Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 10 тысяч рублей.

— Получить сверхплановой прибыли 20 тысяч рублей.

— Организовать экономический всеобуч.

— Добиться присвоения почетного звания «Коллектив коммунистического труда».

ЧИТАЙТЕ
В СЛЕДУЮЩЕМ
НОМЕРЕ:

«Потерянные»

Статья Т. Кулешовой о людях, судьбы которых исковеркала пьянство.

♦ ПРОПАГАНДИСТ И ПЕРЕСТРОЙКА: ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ВСЕОБУЧ

ПОДСЧИТАЛИ И УБЕДИЛИСЬ: ХОЗРАСЧЕТ — ДЕЛО СТОЯЩЕЕ

СМУ-59 в составе треста «Мособлэлектромонтаж» год работало по эксперименту в условиях полного хозрасчета и самофинансирования, развивая опыт треста «Мособлсельстрой» № 18. В коллективе 335 человек. В качестве субподрядной организации управление задействовано практически на всех социальных и промышленных объектах треста «Обострой» № 2. Его работники ведут монтаж и наладку электрооборудования, контрольно-измерительных приборов и автоматики.

Наш корреспондент взял интервью у начальника СМУ-59 А.А. Рухмана.

— Александр Абрамович, вам приходится выступать перед руководителями, в СМУ едут за опытом из других строительных организаций. Что в первую очередь интересует людей?

— Ну, конечно, спрашивают, с чего начинали. В первых, мы освоили коллективный подряд. Во-вторых, весь 1986 год «считали». Прибавилось работы начальнику планового отдела В.И. Юскиной, ее заместителю Н.А. Золотухиной, главному бухгалтеру В.Д. Тарасовой. Необходимо было иметь точные данные по каждому показателю.

Кроме того, администрация совместно с партийной организацией переориентировали систему экономического образования. Главный упор был сделан на изучении категорий хозрасчета. Сначала учились специалисты, руководители, пропагандисты. Полученные знания затем несли непосредственно в трудовые коллективы. Мне самому пришлось встречаться с людьми на каждом участке, практически в каждой бригаде, разъяснять суть нового.

— Расскажите о том, как теперь осуществляется ваша хозяйственная деятельность, в чем суть экономических изменений?

— Существуют две модели хозрасчета. Мы работаем по второй модели. Наш общий доход определяется как разность между средствами, полученными от заказчика за выполненный объем работ и услуг, и средствами, израсходованными на покрытие материальных затрат и других производственных расходов. Из этого дохода осуществляются платежи в госбюджет и вышестоящую организацию. То, что осталось — хозрасчетный доход коллектива. Из него образуются три фонда: оплаты труда (включает и средства на материальное стимулирование), социального развития и производственного развития. Величина хозрасчетного дохода определяется на уровне треста. А управлению дается задание по общему доходу и выработке по доходу (производительность труда). По первому показателю план в 1987 году выполнили на 117,3 процента, по второму — на 127. Как видим, цифры неплохие.

— Как распределяется заработная плата?

— Гарантированно рабочие получают тарифную ставку, итэзрощы — 80 процентов оклада. Вся зарплата распределяется по КТУ. И здесь главную роль играет мнение трудового коллектива. Получаем вознаграждения (премии) по итогам квартала. Раньше для ИТР была прогрессивка, теперь все «черпаем» из общего котла. Если человек нарушил дисциплину, например, пропьянствовал, то он, естественно, лишается вознаграждения. Был у нас такой случай: один горе-работник недополучил 180 рублей.

Еще одно изменение. Прежде деньги за выслугу лет выплачивались только рабочим

основных профессий, теперь — всем. В декабре на эти цели израсходовали 44 тысячи рублей. Заметьте, в декабре, а не в январе-феврале, как было.

Встречается немало проблем («подводных камней»). Например, в фонд оплаты труда теперь входят и деньги на командировки. А управление наше обслуживает объекты по всей области и за ее пределами. Как тут быть? Ломаем голову.

Хозрасчет на уровне участков требует совершенствования. Будем вводить контрольные чеки, чтобы люди могли следить за расходами.

Доходы СМУ колеблются от вида выполняемых работ. Например, прокладка кабеля дает большой объем строительно-монтажных работ, а дохода — нет, потому что кабель дорогой.

Нам трудно еще и потому, что остальные-то СМУ, с которыми связаны на объектах, были нехозрасчетные. Свежий пример. Сдавался детсад в «Фоминском». Звену из трех человек, понадобился бы месяц, чтобы провести там все электромонтажные работы. Но у генподрядчика аврал. Поэтому пришлось нам брать людей с других строек, стягивать их сюда. Ритм нарушен...

— Как в условиях самофинансирования проявляется самоуправление трудового коллектива? Что уже сделано, какие вопросы предстоит решить?

— Вот передо мной документ — Положение о правах и обязанностях органов демократического самоуправления в соответствии с Законом о государственном предприятии (объединении). Оно действует уже год, но нельзя сказать, что за этот период произошли большие изменения. Еще далеко не все признают до конца ответственность, которая ложится на их плечи. Это касается даже членов совета трудового коллектива. Думаем, что внедрение чековой системы на участках научит людей по-хозяйски относиться к каждому метру провода или кабеля, другим материалам.

Состоялись выборы бригадиров. Выявился один нюанс. В одном коллективе проголосовали за «покладистого парня», но с дисциплиной у него не все в порядке. Пришлось проводить второе собрание. До 22 января надо выбрать начальника участка. А в этот день состоится общее собрание, на котором предстоит выбрать начальника управления, состав совета трудового коллектива, а также уполномоченных для участия в общетрестовском собрании.

Как видим, меняется подход к управлению экономикой. Рабочим надо учиться, но и нам, руководителям, на ходу менять отношение к мнению людей. Где раньше достаточно было подписи начальника, теперь потребуется совет с коллективом. Коллектив должен знать, из чего складываются фонды, а значит, и зарплата. Беседу вела Э. БОРИСОВА.

Где построить больницу

Где построить участковую или районную больницу? В каком населенном пункте открыть амбулаторию, а в каком — санаторий-профилакторий? Ответы на эти и другие вопросы, касающиеся развития здравоохранения на период до 2010 года, дадут материалы исследований, первый этап которых завершился в Новгородской области.

За два года собран богатый материал. Вместе с новгородскими медиками эту работу вели специалисты Всесоюзного научно-исследовательского института социальной гигиены и организации здравоохранения имени Н.А. Семашко и Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова. На первом этапе изучили состояние здоровья и заболеваемость населения в нескольких районах, заполнили свыше 60 тысяч карт. Сейчас идет шифровка собранной информации для обработки ее на электронно-

вычислительной машине. Полученные данные позволят наметить схемы размещения сети лечебно-профилактических учреждений на территории области. Ученые учтут демографические изменения.

Результаты исследований помогут разработать специфические для конкретной местности нормативы, которые можно будет использовать в сельских районах Российской Федерации.

В. ТРОЯНОВСКИЙ,
корр. ТАСС.



Шел третий год Революции. Уходили на фронт гражданской войны взрослые, и многие не возвращались: кого белогвардейская пуля настигла, кого тиф унес из жизни, кого — голод. И оставались в деревнях и городах дети-сироты. Страна Советов, как ни тяжело ей было в эти годы, брала их на свое попечение, выделяя им все лучшее, что имела.

В Самарской губернии шестеро детей семьи Чистополовых остались без отца-матери. Голод! Самых младших — двух девочек и мальчика — повезли в детский дом. Истощенный малыш умер, а Маша и Аня выжили.

Летели годы. Пионерские дружины, комсомол, партия большевиков воспитывали у сестер безграничную верность своей Родине, возраставшей их, спасшей от верной смерти.

Анна

Еще в детском доме, когда умер братишка, у Ани зародилась мечта стать врачом. Манили и небо — увлечение многих ее сверстников в 30-е годы, и ударный Днепророзгэс, и шахты Донбасса, и Уральская Магнитка, но девушка избрала медицинский техникум. Она закончила его, вступила в партию большевиков, работала фельдшером в Москве. С жадностью читала литературу, хорошо ориентировалась в международной обстановке и умела интересно и увлеченно рассказывать о прочитанном. Так, будто бы незаметно, стала лектором, выполняя по-

♦ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Формула доброты

Недавно в печати было опубликовано постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем улучшении медицинского обслуживания населения». Я убедился, что этот документ уже воплощается в реальность.

С ветераном Великой Отечественной войны и труда А.Н. Добишуком мы встретились в люберецкой аптеке № 538.

— Пошаливают старые раны, — сказал он, — Вот и зачастил сюда.

Его заказ оформили почти мгновенно.

— Быстро обслужили, — заметил я.

Он молча указал на плакат с надписью: «Гарантированное обслуживание населения».

В беседе с заведующей аптекой Е.А. Соловьевой и ее заместителем Л.Н. Насоновой выяснил, что этой формой обслуживания сейчас охвачены 144 инвалида и 88 участников войны, приравненных к инвалидам. Молодежный коллектив аптеки делает все, чтобы обеспечить людей нужными лекарствами.

— Всегда ли удовлетворяется спрос на препараты? — спрашиваю своих собеседниц.

— Всегда, только иногда не сразу — когда в наличии нет лекарств.

— Но они человеку нужны. Где же ему еще искать?

— Мы освобождаем больного от поисков. Сами ищем. Звоним в аптечную справочно-информационную службу, связываемся с другими аптеками. И находим.

Инициатива, помноженная на уважение к нуждающимся, доброту к людям — вот формула, по которой работает молодежный коллектив. Она проста и требует широкого применения в аналогичных учреждениях района.

В. КАБАНОВ.

Вот это мастер

Часто приходится нам ругать работников различных сфер. Что говорить, сплошь и рядом встречаемся мы еще с плохим обслуживанием. Но этого никак не скажешь о малаховском телевизионном ателье, которым заведует Юрий Дмитриевич Яхшиян. Помню, еще в 1982 году пригласил я его к своему телевизору. Отремонтировал на совесть, с тех пор горя не знаю. Придет иногда из ателье мастер Николай Тихонов, сделает профилактический осмотр, и никаких проблем. По всему видно, хороший коллектив подобрался в ателье.

И. ТЕТЕРИН,

ветеран труда, участник Великой Отечественной войны.
пос. Красново.

ЗАПАСЛИВАЯ ХОЗЯЙКА

Чуткость, доброта, внимание, характерные для настоящей хозяйки дома, присущи и завхозу В.П. Гришковой из цеха № 15, что на заводе имени Ухтомского. Это предприятие, действительно, стало родным домом для Валентины Прохоровны. Целых 35 лет трудится она в одном цехе. В ее кладовой, как у запасливой хозяйки, можно найти и рабочие ботинки, и спецовки любого размера, и разнообразное мыло, и защитные очки... Поэтому всегда благодарны ей рабочие. Каждому из них Валентина Прохоровна подберет обновку по душе, чтобы в ней удобно было стоять у станка. И всегда приободрит своей искренней улыбкой и добрым словом.

На снимке: завхоз В.П. Гришкова.

Фото Е. Лугового.

♦ КОНКУРС «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»

День Победы приближали, как могли

ручения партийной организации. Увлечлась игрой в самодеятельных спектаклях. Природа одарила ее хорошим голосом. Артисты-профессионалы советовали поступать в театральное училище, прочли славу на подмостках сцены. Она задумывалась над этим, но больным людям отдавала все свои знания, полученные в техникуме, вкладывая душу в работу. Медаль «За трудовое отличие» увенчала ее искреннюю приверженность медицине. Война с фашистской Германией отодвинула на дальний план решение вопроса о театре.

23 июня 1941 года утром Анна Чистополова уже стояла перед военкомом Сталинского райвоенкомата:

— Направьте меня на фронт! Мое место там!

— Еще успеете. А пока мы направим вас туда, куда считаем нужным.

Эвакогоспиталь, где она работала, перевели из Москвы в Калугу, затем в Ульяновск. Ей казалось, что здесь любой справится, а вот на

фронте... И Анна «штурмовала» начальство до тех пор, пока не получила назначение в 58-ю гвардейскую стрелковую дивизию Юго-Западного фронта под командованием Ватутина. Лейтенант медицинской службы Чистополова получила санитарный взвод 178-го полка. Вместе с подругой Анной Моисеевой, другими девушками она спасала раненых бойцов.

— Зимой 1942-1943 года наши части вели наступление в районе Миллерово-Лозовая Харьковской области, — вспоминает А.В. Чистополова. — Бой ожесточенный. Раненых много. То там, то здесь слышалось: «Сестра! Сестричка, помоги!» Сколько мы вместе с санитарями вынесли или перетаскали бойцов в укрытие — со счёту сбилось. Перевязывали, обмывали раны, поили, боролись за их жизнь, чтобы с наступлением темноты отправить в медсанбат. Из сил выбивались девушки, а отдыхать и мыслить не было. Разве что в коротком затишье забудешься столь же коротким сном.

Была Анна Васильевна похороненной заживо. Под станцией Рогань, что в Харьковской области, остановился санзвод на отдых в одном сельском доме. Ночью налетела вражеская авиация. Аня спала во дворе на траве. Бомба упала почти рядом и землей засыпала оглушенного лейтенанта медслужбы. Оди лишь сапоги и остались снаружи. Откопали. В результате ранения и контузии парализовало правую руку, потеряны речь и сон. Пробыв месяц в медсанбате, отказавшись от дальнейшего лечения в госпитале, Анна Васильевна возвратилась в родной полк.

Ходила ли она в атаку? Оказывается и эта мужская фронтовая работа испытана женщиной.

— Мы стояли в обороне между Кировоградом и Кривым Рогом. Готовилось наступление. Нужны были сведения о расположении обороняемых немцев. Комплектовалась большая разведгруппа. В ее состав зачислили и меня, — рассказывает Анна Ва-

О, русская земля!..

«Писатель земли русской! Прежде чем братья за перо, воспитай в себе гражданина. Иначе все будет невпопад...» Этот завет Н. В. Гоголя, его взгляд на смысл и цель творческого труда (будь то литература, музыка или живопись) вполне разделяет и наш земляк — член Союза художников РСФСР Ф. В. АНТЮХИН.

Федору Васильевичу в феврале исполняется семьдесят. В связи с юбилеем в музее совхоза «Белая Дача» (художник живет в микрорайоне этого хозяйства) на днях открылась персональная выставка, где экспонируется 66 картин. Пятнадцать подарены совхозу.

На открытие выставки пришли представители четырех поколений: ветераны Великой Отечественной войны и труда, бывшие заместители директора совхоза «Белая Дача» Н. И. Гребеньков, главный ветврач К. К. Сульженко, супруги Торпаковы, всю жизнь

проработавшие в хозяйстве И. Д. Дмитриев, Н. П. Толмачева, секретарь парткома Т. В. Кабанова, молодежь — тепличницы, животноводы. Об открытии выставки известило совхозное радио. Организовано прибыло в музей члены детского клуба «Орленок».

В адрес юбиляра звучали теплые слова признательности за его вдохновенный труд, пожелания здоровья и активного долголетия.

... Кусты, перелески, небольшие речки в осоках, тихие озера. И холмы, холмы... Распаханные и обжитые. Или покрытые лесами. А надо всем этим — небо. То удивительно лазурное, то с величаво плывущими в вышине стадами облаков, то серое, морозящее. Таково наше Подмосковье. Ни гор высоких с бурными водопадами, ни степей раздольных. Но почему при виде этих неброских картин так сладко сжимается сердце? Это же родина наша!

Именно так и объясняют в отзывах притягательность картин Ф. В. Антохина те, кто приходит на выставку.

Федор Васильевич —

фронтвик. Дважды тяжело ранен. Имеет боевые награды. Есть у него картины военной тематики: пять портретов под названием «Солдаты Отечественной», «Малая Земля», «Памятник погибшим иркутянам», «Журавли» и другие.

Ценой великих жертв отстояла Советская Родина свою независимость. На картине Ф. В. Антохина «Победная весна 1945 года» — сельский пейзаж с белокаменной церковью. Деревня, оставшаяся без мужчин... Берегите мир!

В феврале картины нашего земляка переберутся в салон «Художник РСФСР» на Октябрьской площади Москвы, затем — в город Химки, где проводятся областные выставки. И, наконец, в краеведческий музей Люберец.

А пока Федор Васильевич радушно встречает посетителей выставки в совхозном музее, отвечает на их вопросы, рассказывает о своих замыслах. Выставка работает с 9 до 18 часов, кроме воскресенья и понедельника.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

Фото Е. Лугового.



КАК ВЫ ДУМАЕТЕ: ПОЧЕМУ?

Рубрику с таким заголовком-вопросом «Люберецкая правда» ввела по предложению читательницы Л. Рыбаковой 2 июня 1987 года. За семь месяцев опубликовано семь подборок читательских вопросов и ответов на них руководителей соответствующих организаций.

Судя по письмам читателей, рубрика эта понравилась, завоевала популярность. Поэтому решено оставить ее в наступившем новом году, тем более, что вопросы любителей к руководителям городских служб и организаций не иссякают...

В последней подборке, опубликованной 5 декабря, читатели задавали пять во-

просов. На три из них мы получили ответы:

Н. И. Акимов, инженер по организации движения Люберецкой ГАИ:

— Дорожный знак «Дети!» по Вокзальной улице в поселке Красково установлен.

Е. А. Вальшев, директор Люберецкого продторга:

— Вместо снесенных овощных палаток на Октябрьском проспекте напротив Куркинской улицы будет построен новый павильон.

А. Я. Филаткин, директор Люберецкого хлебокомбината:

— Заказы населения на изготовление тортов комбинат сможет принимать лишь

после ввода в строй дополнительных мощностей кондитерского цеха, но его реконструкция намечена, к сожалению, лишь на XIII пятилетку.

Редакция ждет ответы на вопросы, заданные в предыдущих подборках, от первого заместителя председателя Люберецкого горисполкома Ю. А. Козлова, начальника производственно-технического объединения городского хозяйства Д. Д. Федяя, директора Люберецкого продторга Е. А. Вальшева, директора Люберецкой кинотеатры Н. И. Волковой, начальника Люберецкого ОКСА И. К. Черных, начальника городской телефонной станции

И. Д. Юрчикова.

И еще один вопрос к директору треста столовых Ю. В. Филимонову, директору Люберецкого продторга Е. А. Вальшеву, председателю правления Люберецкого райпотребсоюза Н. Н. Гордеву, директору магазина № 9 областной конторы «Гастроном» Т. М. Скворцовой, руководителям торговли и общественного питания городов Лыткарино и Дзержинский: Почему в городах и поселках района замерзший на морозе человек не может спокойно выпить стакан горячего чаю за 3 копейки с пирожками и бутербродами в ассортименте! Ведь на сегодняшний день (зимой!) вы предлагаете людям в своих одиночках «точках» холодный коктейль или сомнительной свежести ледяные соки.

Вопрос этот задают сотни людей — и местные жители, и наши гости.

♦ ЗАМЕТКИ КОММЕНТАТОРА

«Золотой век» не наступил

Страдания индейцев в странах Латинской Америки, начавшиеся более 400 лет назад с приходом испанских колонизаторов, продолжают. Стремлением привлечь внимание к проблемам соплеменников был продиктован шаг вождя племени таба Ньевеса Рамиреса.

Недавно на церемонию приведения к присяге нового состава законодательного собрания аргентинской провинции Чако депутат Рамирес явился в традиционном индейском головном уборе из ярких перьев. Избрание индейца в законодательный орган провинции газеты не без основания охарактеризовали как «беспрецедентный случай». Согласно действующей аргентинской конституции, индейцы считаются полноправными гражданами республики. Но в действительности коренные жители страны по-прежнему занимают самую нижнюю ступеньку социальной «лестницы».

В 1889 году один из руководителей национально-освободительной борьбы против испанского колониального господства на континенте Хосе Марти написал книгу «Золотой век», которую посвятил детям Латинской Америки. Революционер и писатель хотел, чтобы они были счастливы, умели читать и писать, знали свою историю, уходившую корнями к великим народам майя, ацтеков. Но «золотой век» так и не наступил. Маленькие индейцы, так же как и их отцы, матери, деды и прадеды, в подавляющем большинстве своем не умеют ни читать, ни писать.

Жизнь индейцев представляет собой постоянную борьбу за выживание. Даже по весьма приблизительным статистическим данным, в индейских поселках из-за отсутствия медицинской помощи, элементарной санитарии, а также от голода умирает каждый третий из новорожденных. Те же, кто выживает, вынуждены работать с 5-7 лет практически наравне со взрослыми. К 30 годам индеец выглядит глубоким стариком. Средняя продолжительность жизни коренных индейцев страны не превышает 35 лет. А не так давно средства массовой информации сообщили о том, что на крайнем юге Аргентины скончалась последняя представительница племени.

Правительство Аргентины пытается как-то улучшить положение индейского населения, направляя в глухие районы продовольствие и медикаменты. Однако огромный, в 54 миллиарда долларов, внешний долг страны ведущим капиталистическим государствам и внутренняя экономическая нестабильность чрезвычайно затрудняют и ограничивают такую помощь. Трагедия продолжается. Об этом и напомнил национальный головной убор вождя-депутата.

М. ПОЛЯКОВ,
(ТАСС).



силевна. — В три часа утра наша артиллерия ударила по окопам фашистов. По передовой линии. Наша группа, как только перенесли огонь батарей в глубину обороны, бросилась в немецкие траншеи. Я перевязала раненых бойцов и «языка» — пленного. Ценный оказался «трофей» — дивизионный топограф. Он меня еще и благодарил за перевязку.

За эту операцию лейтенант Чистополова награждена орденом Красной Звезды.

...Дон, Украина, Польша, Германия, Чехословакия — вот боевой путь Анны Васильевны, отмеченный орденами и медалями, кровью и потом труженика войны.

В послевоенных хлопотах и заботах друзья-однополчане потеряли друг друга из виду. Но пришло время, и начали встречаться товарищи по оружию. Так, в 1985 году, в сентябре обнялись впервые за долгие годы разлуки Анна Моисеева и Анна Чистополова. Это произошло в селе Устиновка Кировоградской области.

Встречаются ветераны, вспоминают трудные годы, рассказывают молодым о боях, товарищах, Победе, чтобы не был забыт тернистый путь, пройденный за долгие годы войны.

Маша

Пережив голодное сиротское детство начала 20-х годов и смерть родных, Маша Чистополова лелеяла мечту о том времени, когда она будет выращивать хлеб в таком количестве, чтобы всем — всем его хватало и все жили счастливо. Ей представлялось поле, на котором работают умные машины: и сеят, и жнут, и молотят. Рабфак в Куйбышеве стал первой ступенькой к исполнению задуманного. Затем сельскохозяйственный институт в Ленинграде. Она увидела умные машины — мечту своего детства. И не только увидела. В 1933 и 1934 годах Маша убирала хлеб с колхозных полей комбайном. Это были годы институтской практики.

Судьба сложилась так, что ее дальнейшая работа не была напрямую связана с возделыванием хлебных культур. И в том тоже, как и у сестры Анны, виновата война. После института ее направляют на предприятие оборонной промышленности, где принимают в партию. Затем эвакуация в Удмуртию. Прямота, честность, настойчивость и принципиальность — вот те отличительные черты, которые учитывали товарищи по партии, рекомендуя Марию Василь-

евну в Удмуртский обком. В ее задачу входило многое: контроль за выполнением военных заказов, устройство эвакуированных в тыл людей, а это забота об их жилье, питании, одежде.

Победа! Это известие откликнулось в сердце Марии Васильевны и прямой своей сестры — конец войне, и другой радостью — предстоящей встречей с любимой сестрой. Встреча состоялась в Томлине в 1946 году. Анна устроилась на работу в Центральную поликлинику Министрства путей сообщения, Мария по направлению партии начала трудиться на ВДНХ СССР старшим инженером по обобщению и внедрению передового опыта, его пропаганде среди механизаторов. Слушателями ее лекций и пропагандистами новых методов труда на полях страны были и знаменитая Паша Ангелина, и Константин Борин, и Семен Пятница, многие другие известные полеводы. Не раз приезжал в Москву знавший механизатор Сибири Герой Социалистического Труда Александр Иванович Кандибор, чтобы поделиться опытом с земледельцами. Но однажды беда привела его в столицу. Произойти несчастный случай на комбайне, Александр Иванович был тяжело травмирован. Узнали об этом сестры Чистополовы, договорились с московскими врачами о приеме больного, пригласили его к себе.

6 июля 1963 года в газете «Советский железнодорожник» опубликовано письмо «Благодарность комбайнеру», адресованное сотрудни-

кам поликлиники МПС. В частности, в нем А.И. Кандибор писал: «Теплое отношение коллектива поликлиники, проведенное лечение значительно улучшили мое здоровье, вселили надежду на то, что я скоро вернусь к труду и буду вносить посильную лепту в строительство коммунистического общества. Я выражаю глубокую благодарность за внимание и заботу врачей и сестер Чистополовых».

Глубокая человечность, готовность сделать все для процветания Родины, для советских людей — неотъемлемые черты сестер. Мария Васильевна награждена шестью медалями, не меньше их у Анны Васильевны, инвалида второй группы.

Сестры Чистополовы на заслуженном отдыхе. До последнего времени Мария Васильевна, а ей 81 год, постоянно навещала больных товарищей по партии Любутина и Щеголькова, рассказывала им о жизни томилкинской территориальной парторганизации, о делах, принимала партазности, помогала, чем могла. Она внесла свои посильные средства в Фонд мира, в фонд пострадавшим на Чернобыльской АЭС, перечислила деньги на строительство мемориала на Поклонной горе. Недавно сестры перечислили 300 рублей в Детский фонд им. В.И. Ленина.

...Живут в Томлине сестры-бойцы фронта и тыла, большие труженицы и патриоты страны, взявшей их детство под свое надежное крыло.

Л. ЛЕОНТЬЕВА,
пос. Томлино.

Хотя письмо не опубликовано

Это письмо пришло в редакцию в декабре прошлого года. С горечью и обидой написал его участник Великой Отечественной войны, коммунист с сорокалетним стажем Константин Алексеевич Агаонов, проживающий в Люберецах на Октябрьском проспекте. Обидели его в магазине № 14 Люберецкого продторга. Больно и незаслуженно.

Письмо К. А. Агаонова мы передали администрации торгова с просьбой разобраться в существе жалобы.

В своем ответе директор торгова Е. А. ВАЛЫШЕВ сообщил редакции, что жалоба К. А. Агаонова разбиралась в его присутствии на собрании коллектива магазина. Продавец М. Ф. Спорягина решением собрания строго предупреждена и лишена премии на 50 процентов. Она принесла свои извинения К. А. Агаонову.

Со стороны администрации торгова, как указывается в ответе директора, даны указания заведующей магазином № 14 М. П. Никитенко усилить контроль за работой продавцов, повысить уровень воспитательной работы в коллективе.

◆ НАШ САД

Ежевика в Подмоскowie

Много лет в моем саду растет и обильно плодоносит садовая ежевика сорта «Изобильная».

Ягоды ежевики черного цвета, крупные, блестящие, вкусные. По содержанию сахаров и кислот близки к малине, а по количеству витаминов группы «Р» значительно ее превосходят.

Как ягоды, так и листья, и корни этого растения обладают лечебными свойствами. Настой листьев рекомендуется использовать, как успокаивающее средство, его применяют при лечении атеросклероза, гипертонической болезни, а также при простудных заболеваниях.

Агротехника возделывания ежевики сходна с агротехникой малины. Сорт «Изобильная» — сильнорослое растение. Побеги прямостоячие, достигают 2,5-3 метров. Чтобы уменьшить рост побегов, я провожу в течение лета трехразовую их прищипку, что способствует образованию боковых веточек, на которых в основном формируется урожай. Ежевика светлюбивое и влаголюбивое растение, хорошо отзывается, как и малина, на мульчирование почвы. Для этих целей применяют растительные остатки и др. Если лето сухое — проводится 2-3-кратный полив из шланга. Первый полив — в период бутонизации растений и 2-3 полива — в период цветения и созревания ягод.

Размножается ежевика делением кустов и корневыми отводками. Самый эффек-

тивный способ — отводками. В середине лета выбирают в кустах слабый побег, который подлежит вырезке (куст формируют из 5-6 побегов), пригибают к земле, а верхушку прищипывают проволокой «шпилькой» и присыпают землей. Через 3-4 недели верхушка побега окореняется. В сентябре сажают саженцы на постоянное место.

Цветет ежевика растянуто — июнь-июль. В это время кусты растения очень декоративны и живописны. Цветы белые, собраны в крупные соцветия, в каждом до 15 и более цветков. Ягоды также зреют неодновременно, и в этом свое достоинство ежевики, так что мы можем длительное время ими лакомиться.

Растения ежевики, как и малины, дают много отпрысков и чтобы не дать ей далеко «шагать» рекомендуются с обеих сторон кустов на расстоянии 0,6 метра от них копать канавки шириной 0,3 метра, глубиной 0,6 метра и закладывать их или отходами кирпича, шифера, или даже досками. «Сделать корыто», — так называют это садоводы.

Являясь членом Люберецкого добровольного общества садоводов, я взяла обязательство — в 1988 году вырастить для членов ДОС 100-120 саженцев этой культуры. В питомниках ежевику пока не выращивают.

А. КАЦУРА, агроном.

Ситуация в борьбе с пьянством сейчас непростая. Уже ясно: одними запретными мерами не обойтись. Закрытие магазинов, торгующих вино-водочными изделиями, не принесло ожидаемых результатов. «Болезнь» только обострилась. Участились случаи самогеноварения, процветает спекуляция. Учитывая эти негативные явления, необходимо усилить воспитательную работу среди населения, поднять общественное мнение на борьбу с выпивохами, оградить молодежь от опасного пристрастия. Эти цели ставила перед собой комиссия по проведению смотра-конкурса. Был предусмотрен ряд мероприятий.

При выполнении планов-графиков чтения лекций по антиалкогольной, антитабачной пропаганде и укреплению здорового образа жизни использовались и другие формы работы. Народные университеты здоровья, медицинских и гигиенических знаний, факультеты, лектории, конференции с отцами в детских учреждениях по теме: «Пьют родители — страдают дети», беседы за «круглым столом», вечера вопросов и ответов, показ кино-

фильмов в кинотеатрах и клубах района.

Особое внимание мы стремились уделить школам, СПТУ, рабочим молодежным общежитиям. Предусматривалось также улучшение трудовой и производственной

профилактических учреждений.

Большое значение имеет личность лектора, его умение донести слово до слушателя, аргументированно, убедительно говорить. Среди лучших врачей-пропагандистов

◆ ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

ЧЕМ СЛОВО ОТЗОВЕТСЯ?

Завершился смотр-конкурс первичных организаций обществ «Знание» и борьбы за трезвость по пропаганде здорового образа жизни.

дисциплины на предприятиях, в учреждениях.

В лекционной работе активное участие принимали врачи, педагоги, юристы, экономисты, работники суда и прокуратуры.

Положительный опыт накоплен в первичных организациях заводов торгового машиностроения, Ухтомском вертолетном, «Монтажавтоматика», оптического стекла, фабрике имени Октябрьской революции, совхоза «Белая Дача», а также ряде лечебно-

наркологов М.В. Стародубов, Н.И. Криволюков, Ю.Е. Сагатов, П.И. Бирюков, Т.Г. Домарева. Успешно выступают перед аудиторией члены общества «Знание» ученые А.В.Сахно, судья М.М. Чайгештова и другие.

Вместе с тем, смотр выявил существенные недостатки. Во многих трудовых коллективах антиалкогольная пропаганда сводится к разовым лекциям. Отсутствуют разнообразные формы пропаганды здорового образа

жизни. Недостаточно используются каналы массовой информации — печать, радио. Часть первичных организаций несерьезно отнеслась к участию в смотре-конкурсе, не оформили заявки на чтение лекций, проведение бесед. К таким относятся строительные организации, завод буровых машин, хлебокомбинат, фирма «Рубин», завод энергооборудования.

На своем последнем заседании наша комиссия подвела итоги, отметила сильные и слабые стороны. Среди лучших — совхоз «Белая Дача». Лекции читались среди рабочих тепличного хозяйства, свинофермы, для родителей и учащихся школ. Работает университет медицинских и гигиенических знаний. В совхозном ДК демонстрировались киножурналы, в поликлинике хорошо представлена наглядная агитация по антиалкогольной тематике. Хорошо провели смотр фабрика имени Октябрьской революции, заводы торгмаш и каринский оптического стекла.

К. СОЛОВЬЕВА, председатель комиссии по проведению смотра-конкурса.

ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

За прошлый год в Люберецком районе произошло 613 пожаров и загораний. Общий убыток составил 208.518 рублей. Погибло восемь человек.

...Маленький, чуть мерцающий окурок, упавший на постель, дал начало беде, которая случилась 4 декабря в поселке Октябрьский по адресу: улица Новая, 6. Хозяин тринадцатой квартиры Р.Н. Ганеев в состоянии алкогольного опьянения уронил его и не заметил, как разгорелся пожар. С ожогами его доставили в больницу. Спасти человека не удалось.

А. КАЦУРА, агроном.

Из 613 пожаров и загораний 273 произошли по неосторожности в обращении с огнем, 63 вызваны детской шалостью, 60 явились следствием неисправности в электропроводке, 11 — в устройстве телевизоров, 17 пожаров — результат нарушения правил безопасной эксплуатации печей. По убыткам, как и ранее, «первое место» занимает Малаховка.

Как избежать беды? Во-первых, необходимо повысить бдительность. Во-вторых, вплотную заняться заменой ветхой электропроводки, не применять вместо типовых пробок самодельные — так называемые «жучки». В-третьих, усилить разъяснительную работу с детьми в школах и дома о причинах пожара, их страшных последствиях. И, наконец, активнее наступать на пьянш, которым море по колено, а будущее пламя нипочем.

Г. КАЛИНИНА, инспектор отдела пожарной охраны.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ • РЕКЛАМА

Бюро по трудоустройству и информации населения приглашает на Люберецкий молокозавод:

- наладчиков машин и оборудования, слесарей-ремонтников;
- кладовщиков (с материальной ответственностью),
- приемщиков молочной продукции;
- продавцов молочных продуктов;
- грузчиков.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г.Люберцы, ул.Красноармейская, д.б. Бюро по трудоустройству.

Мужчина 40 лет, 174 см, с высшим образованием, жилищно-коммунально обеспечен, хотел бы создать семью. Желательно прислать ответ и фотографию.

АБ. № 409.

МЕНЯЮ (по договоренности) частный дом на Юге на частный дом в Подмоскowie. Писать: Ростовская обл., г.Красный Сулин, Сальская, 22.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ОКНО СПАЛЬНИ» — 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-30, 20-30; (малый зал) — «АКСЕЛЕРАТКА» — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 17-30; «АРИФМЕТИКА ЛЮБВИ» и «ФАВОРИТЫ ЛУНЫ» — 19-15.

Завтра: (большой зал) — «ОКНО СПАЛЬНИ» — 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-30, 20-30; (малый зал) — «АКСЕЛЕРАТКА» — 11-45, 13-30, 15-30; «АРИФМЕТИКА ЛЮБВИ» — 10, 13-30, 17-30, 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» — 11, 15, 18-45 (удл.); «В ДЕБРЯХ, ГДЕ РЕКИ БЕГУТ» — 13, 17.

Завтра: «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» — 13, 15, 19, 21; «В ДЕБРЯХ, ГДЕ РЕКИ БЕГУТ» — 11; «СЮРПРИЗ АФРОДИТЫ» — 17.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ИСКАТЕЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЙ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

Завтра: «ИСКАТЕЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЙ» — 11, 13, 15, 17; «ОГЛАШЕНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ» — 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ» (2 серии) — 12, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ОТКРОЙТЕ, ПОЛИЦИЯ!» — 17-30, 19-30, 21-30.

Завтра: «ТРОЕ МУЖЧИН И МЛАДЕНЕЦ В ЛЮЛЬКЕ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «БРОДЯГА» (2 серии) — 19.

Люберецкое производственное объединение бытового обслуживания населения принимает от владельцев личного автотранспорта заказы на установку радиоприемников, магнитофонов, антенн и противогололедных средств.

Обращаться по адресу: Люберцы, ул.Волковская, 67 (возле рынка).

1-3

Дженни Саттон живет в Сибири



Дженни Саттон — англичанка, а прописана она в Иркутске. С городом на Ангаре Дженни связала свою судьбу еще в 1974 году, когда приехала работать по контракту преподавателем в Иркутском институте иностранных языков. Шли годы, и Дженни уже не могла представить себя без Сибири, морозных снежных зим, без Байкала.

В 1983 году она получила вид на жительство в Иркутске. У нее уютная квартира, любимая работа в филиале Сибирского отделения Академии наук СССР, где Дженни Саттон обучает английскому языку научных сотрудников. В соавторстве с заведующей кафедрой английского языка В.А. Иноземцевой она подготовила учебное пособие по английскому языку.

У Дженни Саттон в Сибири много друзей, она жизнерадостна и общительна.

На снимке: Дженни Саттон на прогулке. Фотохроника ТАСС.

Редакции городского радиовещания на работу требуются сотрудники. Обращаться по телефону 553-18-57.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Наш адрес и телефоны:

140005, г.Люберцы, ул.Красноармейская, д.4

Редактор А. Н. ВАСИН

Секретариат — 554-52-74; отдел партийной жизни — 553-14-72; зам. редактора, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-38-60; корр. по строительству — 553-26-83; отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.